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Most people give the UN positive ratings
across countries surveyed

% who have a(n) __ opinion of the United Nations

Canada

us.

Poland
Sweden

UK
Germany
Netherlands
Italy
Belgium
France
Hungary
Spain

Greece

Israel

South Korea
Australia
Malaysia

Singapore
Japan

19-COUNTRY
MEDIAN

Unfavorable Favorable

Note: Those who did not answer not shown
Source: Spring 2022 Global Attitudes Survey. Qbd
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Over half of Japanese have unfavorable view of UN,
a massive shift from last year

% of Japanese who say they have a(n) ___ view of the United Nations
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Source: Summer 2020 Global Attitudes Survey. Q8e

“International Cooperation Welcomed Across 14 Advanced Economies
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